

Автор: Новосибирск 54  
28.09.2022 08:00 -

---



В Ленинском районе Новосибирска водитель сбил 12-летнюю девочку на пешеходном переходе и скрылся с места ДТП. Об этом сообщили в пресс-службе ГИБДД по городу.

Авария произошла 27 сентября 2022 года в 08:07. Неустановленный водитель на неустановленном автомобиле ехал по улице без названия. При повороте налево на улицу Хилокскую напротив дома №21 по улице Хилокской автомобилист сбил несовершеннолетнюю девочку в зоне регулируемого пешеходного перехода.

В результате ДТП пострадал 12-летний ребенок. Девочку с травмами различной степени тяжести увезли в больницу.

Госавтоинспекция просит всех, кто располагает информацией по неустановленному автомобилю, обратиться по телефонам: 232-23-21, 232-23-35.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что [в областном центре пешеход от удара перелетел через автомобиль и попал под колеса второй машины](#)